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       Z A P I S N I K                         
 

20. redne seje OBČINSKEGA SVETA Občine Brezovica, ki je potekala v torek, 16. 

decembra 2025, ob 19. uri, v prostorih OŠ Brezovica, Šolska ulica 15, Brezovica. 

 

PRISOTNI ČLANI OBČINSKEGA SVETA:  

1. Marko Čuden 

2. Bernard Debevec 

3. Lucija Kokelj 

4. Gorazd Kovačič 

5. Janez Marinčič 

6. Mateja Lekan Štrukelj  

7. Marjan Mravlje 

8. Kristijan Musek Lešnik 

9. Aleš Ogrič 

10. Borut Pirnat 

11. Polona Raušl 

12. Matej Plevnik 

13. Miha Rus 

14. Aljaž Susman 

15. Mateja Šuštaršič 

16. Klemen Velkavrh 

17. Klemen Zaletel 

OSTALI PRISOTNI:  

1. Metod Ropret – župan Občine Brezovica 

2. Predstavniki občinske uprave:  

– Ivanka Stražišar 

– Gregor Šebenik 

– Kristina Žust 

– Urban Acman 

– Gašper Jamnik 

 

AD 1 
Ugotovitev sklepčnosti 

 

Sejo je vodil župan Metod Ropret. Opravičil se je Mitja Bervar. Gorazd Kovačič bo na sejo 

nekoliko zamudil. Seja je sklepčna, prisotnih je 17 svetnikov.  

 

AD 2 
Potrditev zapisnika 19. redne seje 

 

Župan je dal na glasovanje: 

 

SKLEP 118: 

Občinski svet Občine Brezovica potrjuje zapisnik 19. redne seje.  

 

Izid glasovanja: 

ZA:   16 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

http://www.vodice.si/
mailto:info@brezovica.si
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AD 3 
Potrditev predlaganega dnevnega reda 

 

Župan je dal na glasovanje: 

 

DNEVNI RED:  

1. Ugotovitev sklepčnosti; 

2. Potrditev zapisnika 19. redne seje; 

3. Potrditev predlaganega dnevnega reda; 

4. Pobude in vprašanja; 

5. Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2026; 

6. Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2027; 

7. Osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Gorenja vas – Poljane, Žiri, 

Borovnica, Log – Dragomer, Horjul«; 

8. Predlog Odloka o pobiranju takse za urejanje prometa na območju naselij Rakitna in 

Jezero; 

9. Letni program športa v občini Brezovica za leto 2026; 

10. Letni program kulture v občini Brezovica za leto 2026; 

11. Soglasje k ceni pomoči na domu za leto 2026; 

12. Predlog odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni 

zdravstveni dejavnosti – področje splošne in družinske medicine v Občini Brezovica – 

1. in 2. branje; 

13. Vloga o zainteresiranosti za izvedbo javno – zasebnega partnerstva (v vednost). 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   16 

PROTI:  0 

Dnevni red je bil sprejet. 

 

AD 4 
Pobude in vprašanja 

 

Župan je povzel aktualno dogajanje. Poteka prenos javne službe vodooskrbe in odvajanja in 

čiščenja odpadne vode na Vo-Ka. Prenos bo na skupščini Holdinga Ljubljana dokončno 

sprejet. Vsi sodelavci, ki prehajajo iz JKP Brezovica na Vo-Ka so sprejeli zaposlitev, strinjali 

so se s predlogi. Gre za 13 zaposlenih, z novim letom bodo del kolektiva Vo-Ka Snaga. 

Pridružila se bo tudi Občina Ig, vendar je tam zadeva bolj zapletena in vsi deležniki bodo 

morali podpisati pogodbo, saj ta občina ni lastniško povezana s holdingom. Z novim letom 

začnejo teči obračuni storitev po novem, položnice v začetku februarja za januar bodo že 

prinašali nove zneske občanom. Danes je potekala seja sveta Regionalne razvojne agencije 

Ljubljanske urbane regije, ki je bila burna. Ena od sprememb se nanaša tudi na našo občino. 

Da bo Direkcija za ceste lahko v občini Kobarid izvedla kolesarsko stezo vzporedno z 

rekonstrukcijo ceste, je na nivoju celotne zahodne regije zmanjkalo nekaj metrov – cca. 1.600 

m. Dan je bil predlog, da jim priskočimo na pomoč in označimo 1.600 m povezave od mostu 

v Podpeči v smeri proti Borovnici s tablami za kolesarsko pot. To bo plačala direkcija, gre za 

začasno ureditev. Veliko to pomeni za Občino Kobarid, sam župan je zagotovil, da če bomo 

imeli zaradi tega stroške, jih bodo pokrili. Direkcija je pojasnila, da stroškov za našo občino 

ne bo. Table bodo do rekonstrukcije, do katere nas še nekaj časa loči, potreben bo tudi odkup 
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hiše v Podpeči. Na to temo je opravil razgovor, sestanek bo po novem letu, prisoten bod tudi 

predsednik KS. Vzpostaviti bo treba kontakte z lastniki, zavezani smo k cenitvi, na podlagi 

katere bomo iskali kompromis. Občina bo morala sodelovati pri odkupu in zagotoviti 

sredstva. V postopku sprejemanja je Zakon o skladnem regionalnem razvoju. Novost je, da 

bomo v Bruslju odprli šest pisarn, ki bodo delovale za Slovenske regije. Mestne občine bodo 

imele svojo pisarno, ostali se bomo verjetno povezovali. V zakonu je velik poudarek na 

regijah, ključna beseda, ki se pojavlja je decentralizacija. Pri razdelitvi celotna Slovenija 

nastopa proti Ljubljanski regiji, ostali smo ujetniki te zgodbe. Ljubljana naj bi bila dovolj 

razvita, za ostale pa to ne velja, veliko je težav z infrastrukturo. Nekatere občine nimajo še 

metra kanalizacije in so ravno tako del naše regije. Znotraj regije je veliko odklonov. Obstaja 

veliko izjem in programov, na primer za obmejna območja, za specifike pri prebivalstvu itd., 

vendar za nas to ne pride v poštev. Na koncu nas tepe indeks razvitosti zaradi Ljubljane. 

Napisali so protest, se bo videlo, če bo to kaj zaleglo. Tudi v strategiji od 2026 do 2050, je 

ocena za osrednjeslovensko regijo, da je precenjena. Trenutno nam ne preostane drugega, kot 

da protestiramo. Tema je bila tudi naslednja finančna perspektiva, ki se bo zaradi zamika 

zdajšnje perspektive, v nekem delu prekrivala. Ocena, da Ljubljanska regija zaradi razvoja 

praktično ne potrebuje več sredstev, ne drži. Za sredstva v novi perspektivi se bo treba 

pogajati. Končan je bil razpis LAS Barje. Občina je kandidirala z dvema projektoma, z enim 

ločeno KS Brezovica ter z enim MKZ Rakitna. Občina je bila uspešna z enim od dveh 

projektov. Za pravljično pot Ponikve je bilo dodeljenih cca. 120.000 evrov, predvidena 

izvedba je v letu 2027. Nismo bili uspešni s kandidaturo za promenado na Brezovici, vendar s 

projektom kandidiramo še na enem razpisu. Upa, da bomo na tem postopku uspešni. KS 

Brezovica je bila uspešna z učilnicami na stari štreki, dodeljenih je bilo 86.000 evrov. MKZ 

Rakitna bo pridobila 120.000 evrov za ureditev prostorov nad jahalnico. Še bolj veseli smo 

rezultatov razpisa Ministrstva za izobraževanje, kandidirali smo  z dvorano – športnim 

parkom in dobili 1.626.000 evrov. Čakamo še razpis Ministrstva za gospodarstvo, turizem in 

šport, potem sledi še Eko sklad in Fundacija za šport. Ko bomo vedeli te številke, bomo lahko 

zložili finančno konstrukcijo. Razpis nas zavezuje, da se porabijo sredstva do konca leta 2029 

in nam omogoča faznost postopkov. Prostori banke na Brezovici se urejajo, očitno bodo 

veljali roki, do nekje februarja. Na lokaciji za Montessori se izvajajo obremenilni nasipi, pol 

leta bo nasip stal. Izvedli bodo otvoritveno tiskovno konferenco glede projekta Montessori.  

 

Marko Čuden je podal informacije s področja komunale. Največja investicija je trenutno 

kanalizacija v Goričici, kjer ni večjih problemov, dela potekajo v skladu s terminskim 

planom. Glede železnice so začeli intenzivno delati na Brezovici ter v Preserju. Podvoz od 

Gmajnic je že zaprt. Podvoz v Vnanjih Goricah naj bi pričeli graditi 1.4.2026. Nov avtocestni 

izvoz se še vedno ureja, sedaj je dokončana klančina za pešce pri rondoju proti Lukovici. 

Sedaj bodo tam lahko prehajali pešci in kolesarji. Zadnjič so testno prižgali semaforje pri 

železniškem prehodu v Vnanjih Goricah. Glede na odziv voznikov so se odločili, da bodo 

pustili, da semaforji še naprej utripajo. Vlaki vozijo bolj počasi, ker je na progi gradbišče. Če 

bi bili prižgani še semaforji, bi to povzročilo še večje težave. Cesta na Log je končana, vrisati 

je treba samo še nekaj črt. Prečrpališča za kanalizacijo v Vnanjih Goricah se vgrajujejo, da se 

priklopijo še stanovalci, ki se do sedaj še niso mogli.  

 

Župan je podal še poročilo glede družbenih dejavnosti. Dela na občinski stavbi potekajo. V 

izdelavi je lesena konstrukcija novega dela, ki se bo namestila predvidoma februarja. Dela 

potekajo znotraj predvidenega finančnega okvirja in v skladu s časovnico. Za zdravstveni 

center še čakamo dokumentacijo za semaforizirano križišče. Prestaviti bo treba vodovod, za 

kar so potrebne služnosti, ki se že pridobivajo. Na lokaciji se bo kmalu izvedlo poizkusno 

pilotiranje. Za športno dvorano smo dobili še konkreten vir financiranja. Potrebna bo seja 
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projektne skupine, kjer se bo treba dogovoriti, če se da projekt racionalizirati oz. poceniti. 

Pogovoriti se bo treba tudi o vsebinah, če je vse potrebno že na začetku ali pa lahko kakšna 

stvar počaka. Če se odločimo za fazno gradnjo, bo v prvi fazi zagotovo športna dvorana in 

ureditev prometa. To je nujno, vse ostalo lahko nekoliko razvlečemo.  

 

Matejo Šuštaršič je zanimalo glede OPN za Montessori, ali bo treba spreminjati grafični del? 

Zanimalo jo je še glede knjižnice, bilo je omenjeno, da se bi knjižnica umaknila iz prostorov 

občinske stavbe, ali bo šlo za zasebno knjižnico ali v mreži MKL? 

 

Župan je pojasnil, da so njihovi strokovnjaki ocenili, da spremembe za enkrat niso potrebne. 

V tekstualnem delu je možna gradnja stanovanjska in poslovna gradnja na tistem območju. Če 

se odločimo za knjižnico v Montessoriju, bo ravno tako v mreži MKL, del javne mreže. 

Zagotovljena bo souporaba tudi za njihove potrebe. Stvari bi bile kot do sedaj, samo na novi 

lokaciji in na večji površini. Oni imajo znotraj svojega programa majhno število ur, v katerem 

mora biti knjižnica na razpolago. MKL nas ves čas priganjajo, da imamo premalo prostora in 

tukaj smo potem videli možnost sprejemljivo za vse.  

 

Matej Plevnik je vprašal, glede podvoza in nadvoza, dve seji nazaj je bilo rečeno, da so ga 

evidentirali. Dobil je informacije, da se nekaj že projektira in zbira mnenja za nadvoz. Kmalu 

naj bi se pričela širitev avtoceste, ki naj bi bila končana v treh letih. Kje smo s temi projekti? 

Kakšna je možnost, da izpogajamo sredstva za nadhod, ker bo v naslednjih letih proračun 

precej obremenjen? Spomnil je še označitev parkirišča na Brezovici pri cerkvi. Rešiti je treba 

še semafor na križišču Podpeške in Tržaške, še vedno se prižiga in ugaša.  

 

Metod meni, da odločitve imamo, tako za podvoz za kmete, kot nadhod. Napisal je pismo 

ministrici, čaka sestanek. Železnice so izdelale idejno zasnovo, ki je še nismo plačali. 

Zavezali smo se, da bomo plačali izdelavo dokumentacije, če projekt dobi zeleno luč in naj bi 

jo dobil. Za nadhod obstaja groba idejna zasnova. Širitev avtoceste naj bi se pričela v 2027, 

vmes so volite, lahko se še marsikaj zgodi. Nek koncept pa je nastavljen, vsaj nekaj 

dokumentacije moramo imeti, odločiti se bomo morali tudi, od kje bomo zagotovili sredstva, 

če jih ne bomo uspeli izpogajati. Vedno je stvar volje politike, na Gorenjskem so ga plačali 

sami, nekaterim so ga tudi plačali – npr. v MOL-u pri rekonstrukciji Malega grabna. Na naši 

strani je, da bomo imeli pripravljene projekte.  

 

Podžupan je povedal, da se prej kot spomladi sigurno ne bo označevalo parkirišča. Glede 

ureditve semaforja je že govoril z odgovornimi na direkciji. Razlagajo, da bi bilo potem treba 

režim kolesarjev izpeljati drugače. Na desni strani tam cesto prečkajo tudi kolesarji. Pojavil se 

je tudi problem na novem izvozu, kjer ljudje parkirajo na križišču, na delu kjer je slepi izvoz 

in se cesta konča. Kamera zaznava avto in prižiga semafor. To bo izpostavil, da se reši, 

najbolje, da bi tudi na tem križišču uvede utripajoča luč. Prometa s stranske ceste je zelo 

malo, cesta je tudi zelo pregledna levo in desno. Tam se ceste ne sme popolnoma zapreti, ker 

imajo kmetje dostop na polja. Ljudje pa tam parkirajo. 

 

Klemen Zaletel je vprašal, kdaj bo končan podvoz pri Voglarju? 

 

Podžupan je odgovoril, da v roku enega leta, saj je bila izdana zapora za leto. Podvoz bodo 

razširili, saj se širijo uvozni in izvozni tiri v smeri Ljubljane. Makadamska cesta, ki gre od 

podvoza v smeri Vnanjih Goric je na železniški parceli. Z županom se je že pogovarjal, da bo 

cesto treba zamakniti v privatna zemljišča, saj je cesta za kmete pomembna in mora ostati. 

Zamaknil in razširil se bo tudi kanal - propust za Radenščico pod progo.  
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Župan je dodal, da so ga danes že klicali, se zavedajo, da bo cesto treba premakniti, imajo 

seznam lastnikov. Nas bodo prosili za pomoč pri odkupih, so pa pripravljeni vse plačati in 

urediti. Del pobud naših prebivalcev je tudi, da poizkusimo tire premakniti čim bolj stran od 

naselij. Problem bo nastal, ko bo zaprt prehod pri Klobasarju, vprašanje je, kakšna bo tam 

ureditev. Zapornice bodo odstranili, lahko pa da bo trajalo še nekaj let. Potem bodo težave za 

dostop z mehanizacijo, če bo prenizek podvoz.  

 

Marjan Mravlje meni, da cesto ob železnici največ uporabljajo lastniki zemljišč iz Dobrove in 

pa tisti, ki iščejo bližnjico do Vnanjih Goric mimo hangarja. Nekoč je bil načrt, da bi se delala 

vzporedna cesta med železnico in avtocesto. Potem se je cesto naredilo na drugi strani proti 

Gmajnicam.  

 

Podžupan je izpostavil, da je še ena prosta parcela med Klobasarjem in Šebenikom, kjer bi se 

lahko uredil nadvoz ali podvoz. Prehode se bo ukinilo tudi v Ljubljani, na Viški cesti in pri 

gimnaziji, tam bo še večji problem, ker ni prostora. Na Debevčevi je potreben podvoz za 

kmete, višina naj bi bila 3,80 m. Lastnikov zemljišč je tam malo.  

 

Miha Rus je povedal, da je dobil mnenje, da Nadzorni svet JKP Brezovica ni bil ravno 

primerno oz. pozno obveščen o načrtih o prehodu dela podjetja pod Vo-Ka.  

 

Župan je pojasnil, da jih je informiral na isti način, kot OS. Bil je na prvi naslednji seji NS 

JKP po tem, ko smo se tukaj o temu odločili. Prej jih ni informiral. Držal se je tega, da se 

najprej tukaj odločimo, potem povemo njim. Vsi pa so to že vedeli prej, uradno informacijo 

pa so dobili v začetku decembra. 

 

Borut Pirnat je opozoril, da je na Jezeru na kamnitki trenutno zapore ceste. Tam bo zraslo 

naselje in priklapljajo elektriko, kanalizacijo. Poleg je ponikalnica, ki je hitro polna in je cesta 

zalita z vodo. Polovica je že izkopana, manjka pa še okoli 15 m do naslednjega jaška, da bi se 

naredila povezava in bi višek vode odtekel v naslednji jašek. Dobro bi bilo to urediti, preden 

se dela nov asfalt.  

 

Marko Čuden je pojasnil, da ga je na to že opozoril tam živeči sosed. Še ta teden si bo s 

predstavnikom JKP to ogledal in bodo verjetno to uredili.  

 

AD 5 
Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2026 

 

Župan je pojasnil, da smo v proračune vključili, kar je prioriteta in kar je ključno. Vsega 

nikoli ne moremo zajeti.  

 

Podžupan je pojasnil, da nas rebalans verjetno že čaka konec maja. Določene stvari se bodo 

pokazale med letom, kar bo treba uskladiti. Odbori so obravnavali proračuna, ni bilo 

konkretnih predlogov ali sprememb in sta bila proračuna potrjena. Rebalans za leto 2027 bo 

skoraj gotovo potreben v februarju ali marcu 2027, saj se bo do takrat marsikaj spremenilo, 

povišala se bo verjetno tudi glavarina.  
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Župan je povedal, da smo dobili nekaj predlogov KS Podpeč – Preserje, sicer brez številk, 

ampak vsebinsko razumne predloge, do katerih smo se opredelili in nanje odgovorili. Za POŠ 

Jezero so v proračunu skladno z dogovorom sredstva za dokumentacijo.  

 

Gorazd Kovačič je dodal, da je imel Finančni odbor samo nekaj redakcijskih popravkov, 

manjkal je načrt ravnanja s stvarnim premoženjem, ki je sedaj dodan. Bila je pobuda na 

Odboru za družbene dejavnosti, da se dvigne zneske za razpise za društva, kar se je tudi 

uredilo.  

 

Podžupan je izpostavil, da so se za 10 % povečala tudi sredstva namenjena krajevnim 

skupnostim, kar je bila tudi pobuda.  

 

Matej Plevnik je povedal, da je občinska stavba največji projekt tega mandata. Vmes se je 

pojavil Montessori center, ki je predviden za leto 2028. Verjetno so scenariji, kaj s prostori v 

občinski stavbi, če gre knjižnica ven. Prostore bo treba pametno izkoristiti. Za športno 

dvorano ga zanima, če pri fazni gradnji odpadejo sredstva iz razpisa za ozelenitev? Za 

dvorano potrjujemo 2,2 milijona evrov, potrebnih bi bilo 5,5 milijona evrov, če bi šli po 

dinamiki. Kar nekaj sredstev bo zmanjkalo. Kakšna je ocena, koliko lastnih sredstev lahko 

zagotovimo do konca leta 2029? Zanima ga še za zemljišča, zakaj so predvidene neposredne 

pogodbe, zakaj niso javne dražbe?  

 

Župan je pojasnil, da je scenarij, da bi knjižnico približali šolskemu območju. Pridobili bi tudi 

dodatnih 150 kvadratnih metrov. Obstoječih prostorov ne bo problem zapolniti. Knjižnica pa 

bo na tej lokaciji še približno 3 leta. Za novo knjižnico bo nekaj vložka v opremi ter v 

infrastrukturi. Imeli naj bi brezplačni najem za obdobje 30 let in pa nosili bomo stroške 

obratovanja. Ocenjuje, da bo stala dvorana in ureditev prometa med 10 in 11 milijoni evrov. 

Ocenjuje, da bi nekje do 6 milijonov lahko prišli z eksternimi viri, lastnih sredstev bi 

potrebovali 4 milijone evrov. Računa, da se bomo vmes še razdolžili, vsako leto 1 milijon 

evrov vrnemo.  

 

Podžupan meni, da smo pri zadolževanju na varni strani.  

 

Direktorica je pojasnila, da gre pri zemljiščih za zatečena stanja. Objekti so v lasti fizičnih 

oseb so bili grajeni na parcelah Sklada kmetijskih zemljišč. Ker so bila zemljišča v 

zazidljivem območju, so prešla na občino. Prodali bi lahko samo zemljišče, na katerem stoji 

objekt, ki pa ni naša last. Ljudem se na ta način rešuje problem. Pri večini neposrednih 

pogodb gre za usklajevanja ali menjave.  

 

Podžupan je dodal, da je nekaj takih primerov v Podplešivici. Imamo zemljišče, na katerem 

stoji hiša. Ne moremo izvesti dražbe za zemljišče pod hišo. Lahko se najdejo špekulanti in 

spravimo tam živeče ljudi v težek položaj.  

 

Mateja Šuštaršič je opazila, da je Kamniku nasproti gostišča celo zemljišče v uporabi. Ali se 

za to plačuje najemnino? Vprašala je še za parcelo v Preserju, kaj predstavlja? Kako se rešuje, 

če je neka garaža ali lopa postavljena na občinski parceli? Spomnila se je, da ima nekdo na 

stari železnici objekte, kako se to ureja? 

 

Direktorica je pojasnila, da se plačuje najemnina, odkupiti pa ne želijo parcele. Parcela v 

Preserju je gozd, katerega lastnik smo v višini 4/5. Včasih dobimo zemljišča po sklepu o 
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dedovanju, ker zalagamo za domove za ostarele in smo upravičeni pri dedovanju. Če stoji na 

parceli nek objekt, se ponudi v odkup, ko so urejene meje.  

 

Podžupan je povedal, da se težave rešujejo sproti, se dogovarjajo. Po navadi se nekako uspejo 

dogovoriti. Pristopiti je treba z razumom, počasi se stvari rešijo. Pri gradnji kanalizacije in 

posledično pri urejanju mej, je treba marsikaj rešiti.  

 

Mateja Plevnika je zanimalo, če bo potrebno drugo leto za športno dvorano revidirati verzijo 

PIZ-a? Če ne bo zelenih površin in bomo šli s telovadnico naprej, potem ne bomo koristili 

800.000 evrov, bomo raje porabili 1,6 milijona evrov za telovadnico.  

 

Župan meni, da ko bomo imeli več vhodnih podatkov kot sedaj in če bomo razmejevali faze, 

bodo spremembe potrebne, preden bomo šli v razpise. S preostalimi površinami bi lahko ujeli 

5.000 kvadratov zelenih površin. Ostanejo nam parkirišča in del zelene strehe.  

 

Župan je dal na glasovanje: 

 

SKLEP 119: 

Občinski svet Občine Brezovica v skladu z 91. členom Poslovnika Občinskega sveta 

(Uradni list 29/17 in 47/25) sprejme Odlok o proračunu Občine Brezovica za leto 2026, 

skupaj s prilogami. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 6 
Predlog Odloka o proračunu Občine Brezovica za leto 2027 

 

 

Župan je dal na glasovanje: 

 

SKLEP 120: 

Občinski svet Občine Brezovica v skladu z 91. členom Poslovnika Občinskega sveta 

(Uradni list 29/17 in 47/25) sprejme Odlok o proračunu Občine Brezovica za leto 2027, 

skupaj s prilogami. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 7 
Osnutek Odloka o ustanovitvi organa skupne občinske uprave »Medobčinski 

inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Gorenja vas – Poljane, Žiri, 

Borovnica, Log – Dragomer, Horjul« 
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Gorazd Kovačič je pojasnil, da se je ena izmed občin odločila, da izstopi iz MIRED. Temu je 

treba prilagoditi ustanovni odlok, tudi delež naših pravic in obveznosti se spremeni.  

 

Župan je dodal, da se bodo sestali župani, ki so znotraj skupne občinske uprave in znotraj 

LAS-a. Vsak je nekje nezadovoljen, treba se bo pogovoriti, ali smo za skupaj, ali gremo vsak 

po svoje. Tudi v MIRED so sedaj vsi zaposleni na Občini Vrhnika, kar je za njih dodatna 

obremenitev, ostali pa imamo manjši vpliv. Debato bo treba odpreti, kako zadeve urediti ali 

pa iskati vsak svoj pot. Za enkrat pa potrdimo izstop občine, kar so že storile tudi nekatere 

druge občine znotraj MIRED, ostali pa še bodo. Na glasovanje je dal: 

 

SKLEP 121: 

Občinski svet Občine Brezovica sprejme Odlok o ustanovitvi organa skupne občinske 

uprave »Medobčinski inšpektorat in redarstvo občin Vrhnika, Brezovica, Gorenja vas – 

Poljane, Žiri, Borovnica, Log – Dragomer, Horjul« v predloženem besedilu. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 8 
Predlog Odloka o pobiranju takse za urejanje prometa na območju naselij Rakitna in 

Jezero 

 

Lucija Kokelj je povedala, da sta v ta namen sedaj veljala dva odloka, za vsak kraj posebej. 

Obe KS sta izrazili željo, da bi uvedli elektronsko pobiranje parkirnine easy park. Zato je bilo 

treba korigirati odlok, zaradi preglednosti se je zadevo združilo v en odlok. Odbor je odlok 

obravnaval in ga podprl. 

 

Klemen Zaletel je vprašal, če se predvideva asfaltiranje teh parkirišč? Ali ljudje plačujejo 

parkirnino? 

 

Župan je pojasnil, da bo treba parkirišči temeljito urediti, treba izvesti odvodnjavanje, 

razsvetlitev, zapornice itd. Za enkrat to ni še nikjer predvideno.  

 

Gorazd Kovačič je dodal, da so se nekateri izogibali plačevanju, ker niso imeli drobiža. 

Plačilo je sedaj možno z easy parkom in je plačevanje boljše, še boljše pa bo, ko bodo 

postavili rampe. Pooblastilo za kaznovanje neplačevanja ureja ta odlok in ga daje MIRED-u. 

MIRED lahko preveri evidence easy parka in ugotavlja, kdo ni plačal parkirnine.  

 

Mateja Plevnika je zanimalo, kako je z urejanjem odloka za parkirišča po celotni občini? 

Lokacije za KS Brezovica je posredoval. 

 

Direktorica je povedala, da naj bi to urejali na komunali. Treba je preveriti, katera parkirišča 

so občinska, da bo zadeva enotno urejena povsod enako za celo občino.  

 

Mateja Šuštaršič je izpostavila problem parkiranja v Preserju, tam je četrtina parkirišča stalno 

zasedena. Tam parkirajo okoliški stanovalci. Razume, da tam parkirajo učiteljice in 

vzgojiteljice.  
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Direktorica je pojasnila, da je parkirišče v lastni župnije, občina ga ima v najemu. Predlog je 

bil, da bi morala župnija opozoriti, da tam ne parkirajo ali sklenejo pogodbe za najem 

parkirišča, občina tega kot najemnik ne moremo narediti.  

 

Podžupan je pojasnil, da so podobne težave po vseh parkiriščih. V Notranjih Goricah pri 

pokopališču so dali dve urno omejitev parkiranja. Potem so se ti avti prestavili na postajo 6 B 

in h kulturnemu domu.  

 

Mateja Lekan – Štrukelj je predlagala, da se popravi končna določba, da začne odlok veljati z 

dnem objave – naj bo vsaj naslednji dan ali 15 dni.  

 

Župan je dal na glasovanje:  

 

SKLEP 122: 

1. Občinski svet Občine Brezovica opravi obravnavo predloga Odloka o pobiranju 

takse za urejanje prometa na območju naselij Rakitna in Jezero. 

2. Občinski svet Občine Brezovica potrjuje predlog Odloka o pobiranju takse za 

urejanje prometa na območju naselij Rakitna in Jezero. 

3. Odloka o pobiranju takse za urejanje prometa na območju naselij Rakitna in 

Jezero se objavi v Uradnem listu RS. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 9 
Letni program športa v občini Brezovica za leto 2026 

 

Urban Acman je pojasnil, da sta naslednji dve točki klasični, kot vsako leto in sta osnova za 

javni razpis. Letos so se sredstva za razpise povečala za 10 %, za društva upokojencev pa za 

20 %. Občinski svet sprejme predlagan Letni program kulture v občini Brezovica za leto 

2026. V skladu s povečanjem se je prilagodil letni program športa ter kulture.  

 

Župan je dal na glasovanje:  

 

SKLEP 123: 

Občinski svet sprejme predlagan Letni program športa v občini Brezovica za leto 2026. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 10 
Letni program kulture v občini Brezovica za leto 2026 

 

Župan je dal na glasovanje:  



 
 

Zapisnik 20. redne seje Občinskega sveta 10  

 

SKLEP 124: 

Občinski svet sprejme predlagan Letni program kulture v občini Brezovica za leto 2026. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 11 
Soglasje k ceni pomoči na domu za leto 2026 

 

Urban Acman je pojasnil, da pomoč na domu že vrsto let izvaja Deos d.o.o. Opozoril je, da 

potrjena nova cena velja od 1.6.2026 dalje, do takrat velja obstoječa cena. Cena se je povečala 

predvsem zaradi rasti plač.  

 

Župan je dal na glasovanje:  

 

SKLEP 125: 

Občinski svet sprejme predlagano Soglasje k ceni pomoči na domu za leto 2026. 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 

Sklep je bil sprejet. 

 

AD 12 
Predlog odloka o podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni 

dejavnosti – področje splošne in družinske medicine v Občini Brezovica – 1. in 2. branje 

 

Urban Acman je povedal, da nam je ministrstvo dodelilo koncesijo, dobili smo enega novega 

splošnega zdravnika. Prvi korak je sprejetje odloka, ki je podlaga za razpis in iskanje novega 

zdravnika.  

 

Župan je dal na glasovanje:  

 

SKLEP 126: 

• Občinski svet skladno s 5. točko 75. člena Poslovnika Občinskega sveta Občine 

Brezovica (Ur. l. RS, št. 29/2017) združi prvo in drugo obravnavo Predloga odloka o 

podelitvi koncesije za opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti – 

področje splošne in družinske medicine v Občini Brezovica 

 

• Občinski svet Občine Brezovica sprejema Predlog odloka o podelitvi koncesije za 

opravljanje javne službe v osnovni zdravstveni dejavnosti – področje splošne in 

družinske medicine v Občini Brezovica 

 

Izid glasovanja: 

ZA:   17 

PROTI:  0 
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Sklep je bil sprejet. 

 

AD 13 
Vloga o zainteresiranosti za izvedbo javno – zasebnega partnerstva (v vednost) 

 

Župan je povzel koncept. Montessori mora za sebe urediti knjižnico, nam pa bi lahko 

omogočili večje prostore. Na novi lokaciji bi združili vse naše dejavnosti – šolske, predšolske, 

športne, kulturne itd. Ideja se mu zdi dobra. Večjo knjižnico si zaslužimo, uporabljajo jo tri 

krajevne skupnosti, uporabniki so tudi iz druge občine. Izposoje je veliko, iz knjižnic nas 

opozarjajo, da smo podhranjeni kar zadeva prostorov in kvadratur. Če gremo v to zadevo, je 

začetek ravno promotorska vloga, ki so jo pripravili. Navedenih je že tudi nekaj številk. 

Verjame, da bo oprema leta 2028 res okvirno toliko stala. Drugo leto je predvidena 

infrastruktura, ureditev ceste. Potrebno bo oblikovati komisijo, ki se bo pogajala. Ponujajo 

nam 30 letno rabo tega prostora, potem prostor ostane njihov. Mesečno ne bi plačevali 

drugega kot stroškov. Za 30 let naprej se je težko pametno odločat, morda knjige sploh ne 

bodo več obstajale. Gre za predlog, zato je bil posredovan v vednost. Kasneje nas čakajo 

odločitve. Če se odločimo za to, nam v letu 2028 ostane v občinski stavbi 150 kvadratnih 

metrov prostora, ki ga bomo z lahkoto porabili. Ideje so razne, vsak od nas ima kakšen 

predlog, do takrat pa je še dovolj časa, da razmislimo in se odločimo o vsebini.  

 

Gorazd Kovačič je dejal, da Montessori temelji na posebni pedagogiki in nazoru. Imajo javni 

obvezni program, poleg pa peljejo dodatno zgodbo. Ali bi oni imeli tudi vpliv na politiko 

nabave knjig? To ne bi bila samo javna knjižnica ampak bi jo tudi oni imeli kot hišno 

knjižnico. Ali bo odpiralni čas prilagojen njihovim potrebam, šolskemu urniku? Našim 

občanom verjetno bolj ustreza drug delovni čas. Če pa imajo za svoje potrebe drug delovnik 

in svojega zaposlenega, skupen je samo prostor, je potem to v redu. Včasih se je financiranje 

knjižnic računalo tudi na število izposoj. Verjetno se izposoje v času šolske knjižnice ne bi 

štele v ta izračun. V istih prostorih bi nekako sobivali dve knjižnici, vsak s svojim virom 

financiranja in kadri.  

 

Župan je pojasnil, da neke svoje vsebine morajo zagotavljati in bodo imeli svojega človeka za 

čas, ko knjižnica ne bo odprta za druge in bo delal za njih. Izposoje v šolskem času se ne bodo 

štele, vodili bomo ločene evidence.  

 

Urban Acman je dodal, da potrebuje Montessori zelo majhen prostor, samo en kotiček.  

 

Matej Plevnik je poudaril, da gre za 210 otrok, kar sploh ni majhna številka. Ali je predvideno 

koriščenje športnih površin pri obstoječi OŠ? Ali je načrtovano sobivanje, so to omenili ali 

izrazili? Nov objekt pomeni kar nekaj dodatnih avtomobilov, kje bo dostop za njih, ali za 

grabnom ali iz Podpeške? Kako bo urejen promet okoli dvorane, se bo to takrat urejalo? 

 

Župan je povedal, da so to omenili. Ko bomo imeli športni center, so zainteresirani za 

souporabo. O načinu so se pripravljeni pogovarjati, bodo pa imeli v sklopu svojega objekta 

telovadnico. Za zunanje površine so izrazili željo za uporabo. Po gradbenem dovoljenju bo 

dostop iz Podpeške. Cesta se bo uredila do odcepa za šolo – kolesarska pot, pločniki in po eni 

strani parkiranje. Rešitve prometa okoli dvorane še nimamo, nagibamo se h krožnemu 

prometu in obojestranskemu dostopu do same šole. Po točkah je navedeno, kako bo potekal 

postopek. Odločitev glede knjižnice pa bomo morali relativno kmalu sprejeti. Čakajo pa nas 

pogajanja, da vidimo kaj so naše obveznosti in bonusi. Ob koncu leta se je vsem zahvalil za 
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sodelovanje, leto smo lepo zaključili, s sprejetim proračunom za dve leti. Leto smo dobro 

oddelali, včasih se na kakšnih točkah ne strinjamo, se pa razumemo zakaj smo tukaj in vsi 

usmerjamo energijo, da skušamo najti najboljše rešitve za občino. Uokvirjeni smo v finančni 

okvir, v zakonsko regulativo in prostorske akte. Vedno se moramo usklajevati o prioritetah in 

se držati dogovorov. V različnih obdobjih smo delali v različnih delih občine, znamo se vrniti 

tja, kjer smo s kakšnimi obljubami ostali. Zasledovali smo rdečo nit, v zadnjih 15 letih je bila 

to infrastruktura. Na drugih področjih smo delali nujne zadeve, dozidave in rekonstrukcije šol 

in vrtcev. Kar se tiče infrastrukture, je najhujše obdobje zagotovo za nami. Dogovor s 

Holdingom nam odpira tudi nove možnosti za območja, ki jih nismo uspeli opremiti in so 

manjša od 2.000 p. e. S sredstvi Holdinga bomo lahko opremljali tudi ta. Pripraviti moramo 

načrte, prva stvar bosta gradbeni dovoljenji za Gornjo in Dolnjo Brezovico. Prioriteta je tudi 

infrastruktura na Jezeru in ureditev sanitarij, to bomo poizkusili vključiti v prihodnje leto. S 

sredstvi Holdinga bomo drugo leto gradili kanalizacijo ravno v smeri Montessori centra in 

imeli možnost navezave tudi proti športnemu parku. Koristili pa bomo lahko tudi sredstva Vo-

Ka v prihodnje. Z novim letom se širi zbiranje v modrih zabojnikih – papir tudi na območje 

KS Podpeč – Preserje. Pritiskov na vključevanje v Holding oziroma v Vo-Ka bo v prihodnje 

vedno več in postopki bodo za tiste, ki niso v Holdingu zelo zapleteni. Vstopnic bo omejeno 

malo. Čaka nas še eno zahtevno leto, ki bo mandat pripeljalo do konca.  

 

Župan se je zahvalil za udeležbo in ob 21:15 zaključil sejo. 

 

 

Zapisal:    

Gašper Jamnik  Župan Občine Brezovica 

   Metod Ropret 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Razprava 20. redne seje Občinskega sveta je shranjena v elektronski obliki in se hrani na Občini Brezovica.  


